

# 一名中国人在韩感染 MERS

## 疫情仍在蔓延,朴槿惠推迟访美

中国驻韩国大使馆10日证实,一名在韩的中国籍女性被确诊感染中东呼吸综合征(MERS),这是韩国第93例确诊病例,也是首例中国患者。目前,她已被转移至中东呼吸综合征定点医院接受隔离治疗。

据韩国媒体报道,这名60多岁的金姓患者5月底曾在京畿道东滩圣心医院工作,有可能是在此期间与第15例确诊患者有过接触而被传染。

另据韩国保健福祉部10日通报,当天韩国新增13例中东呼吸综合征确诊病例,新增2例死亡病例。至此,韩国确诊病例增至108例,死亡病例增至9例,隔离对象超过3000人。

韩国总统府10日宣布,考虑到国内中东呼吸综合征疫情仍在蔓延,朴槿惠总统决定推迟访美计划。

据新华社

### 社会

### 研究

### 万象

### 最新闻

#### 贵州垮塌楼房原为3层 无审批加盖到7层

9日凌晨,贵州遵义一栋七层楼垮塌,一对夫妇挨家挨户敲门叫大家撤离,68名住户全部安全撤出。据了解,倒塌楼房修建于1995年,当时只建了三层,2005年无任何审批手续,楼主擅自加高到七层,所用建筑材料部分不达标。目前,垮塌楼房涉及18户68名住户已妥善安置,每户政府给予一万元临时救助补偿。

张杰

#### 妻子为救丈夫瘫痪 丈夫转移财产提离婚

2年前,杨女士开车时遭遇爆胎,为保护丈夫紧急右打方向盘,让驾驶位撞向护栏,丈夫只受了轻伤,她却瘫痪了。如今丈夫与初恋重逢,突然提出离婚,还把财产全部转移。丈夫的父亲说:“女方无法再生育,我家几代独苗,不能这样断了。”9日中午,在福州金山公园里,说到激动处,杨女士还是没忍住落泪。

廖庆升

#### 用订书机订孩子耳朵 幼师被拘留、辞退

福建网友反映,孩子洗澡时大哭,“才发现耳朵上有订书钉,孩子哭诉被老师用订书机订了”。昨日,将乐县艺术幼儿园教师兰萍侦,被警方认定造成幼儿轻微伤,被警方予以行政拘留15日处罚,并处罚款1000元。同时,教育局决定辞退兰萍侦,给予该幼儿园园长戴六莲、副园长许海霞停职处理。

王雨涵

#### 南京一中学高年级学生 逼初一学生吸大便

南京浦口区陆岗中学初一的陈同学近日被高年级学生索要钱物,拒绝后遭到殴打,被逼自扇耳光,后强迫其到厕所,用管子粘上大便,强迫他吸食。对方还将殴打和侮辱他的过程用手机拍下并发送给其他学生和学生家长。

刘军

#### 出生月份或影响健康

美国哥伦比亚大学的研究人员开发了一款计算机软件寻找出生月份与疾病之间的关联。发现7月和10月出生的人哮喘风险最高,11月出生的人易患小儿多动症,3月生人得心房颤动、充血性心力衰竭的风险高于其他月份出生的人……总体而言,5月出生的人疾病风险最低,10月生人则最高。

孟丽君

#### 吃饼干,破坏好心情

肚子饿时,很多人会吃饼干填肚子,但美国圣地亚哥州立大学研究发现,吃饼干、蛋糕会扰乱情绪。饼干等加工食品常含有反式脂肪酸,吃进较多反式脂肪酸的人,容易感到情绪低落。研究发现,反式脂肪酸的食品会导致高血脂,增加心脏病、中风等疾病的风险。

张海川

#### 尿检如何诊断乳腺癌

乳腺癌是最常见的女性恶性肿瘤,发现更为敏感的生物标记物用于乳腺癌诊断是近年的研究热点。德国研究人员日前报告说,他们发明了一种通过检测尿液中微小核糖核酸水平来诊断乳腺癌的方法,准确率可超过90%。研究发现,乳腺癌患者的尿液中,有一种微小核糖核酸的水平比健康人明显要高,有3种微小核糖核酸的水平比健康人低。目前的乳腺癌诊断多借助X光、超声、活检等方式,但辐射、假阳性结果及侵入性手术等问题让这些方法仍存在争议。

郭洋

#### 得一次中风 相当于大脑衰老8岁

中风会使得人的记忆和认知能力受损。美国密歇根大学等机构研究人员分析了近5000名65岁以上黑人和白人中风患者的数据。研究人员在1998年至2012年间跟踪调查了他们患中风后的认知能力变化。这项研究发现,得一次中风,相当于大脑衰老了近8岁。

刘伟

#### 上海一公交撞上高架 已造成2死22伤



10日中午,上海一辆44路公交车沿延安西路行驶至定西路附近,突然撞上高架桥立柱。截至目前,事故已造成2人死亡,22人受伤。记者看到,车辆的左前方撞上立柱,整车玻璃全部碎裂,内部多个座椅倒下,车头严重变形。事故发生地并无明显刹车痕迹。据一位现场目击者称,公交车或是因为避让行人发生意外。目前,事故原因正在调查中。

马化宇 张亨伟

#### 老人看新闻联播买股 20年从2万炒到60万

湖北的孙婆婆,今年78岁,她是1994年开始炒股的,投入了2万元,现在账面市值已经达到了60多万元。经历了两大轮牛熊市,孙婆婆学会的经验是,投资不能有一夜暴富心理,要理性投资。孙婆婆介绍,自己文化水平不高,不会打拼音也不会用电脑,以前炒股就去证券营业部委托下单,能够用电话委托交易后,就在家用电话下单。孙婆婆说,自己炒股,主要是跟着政策走,“新闻联播是必须看的”。

楚天

#### 印度西部大城市 发钱奖励民众上厕所

外媒10日报道,印度西部古吉拉特邦的大城市艾哈迈达巴德为了阻止人们在公共场合随处大小便,推出金钱奖励措施,鼓励民众使用公厕。艾哈迈达巴德市政局规定,每上一次公厕,就可得到1卢比。该市卫生官员乔希说,当局会率先在67个公厕试验推行,官员会在公厕外派钱。

孔庆玲

#### 最长乞讨者 103岁老人街头乞讨 5子女均健在



近日,媒体报道的103岁乞讨老人一事有最新进展。这位在郑州金水区纬五路第一小学门口乞讨的老人,身份证上显示名叫耿生茂,1912年12月30日出生。据了解,该老人有三儿两女均健在,并享有每月300元老人补贴,民政部门已找到老人,目前老人身体状况良好,被安排在一宾馆内暂居,将被送往老家。老人的子女情况分别是,大儿子因脑溢血偏瘫,亦有低保;二儿子是牙科医生,在镇上开有牙科诊所,家中有两辆汽车,因涉嫌敲诈勒索罪被判刑3年,目前正在服刑;三儿子是一名残疾人,妻子患有精神疾病,夫妻二人均亦有低保,每月99元;两个女儿均嫁到邻村。

李佳桐

#### 最贴心服务员 为痛失幼女顾客买单



一对悲伤的夫妇被一名服务生小小的善举所感动。黛比和肖恩像往常一样来到德克萨斯州的韦斯特赛德咖啡馆,在他们的老位置坐下。咖啡馆的服务生凯拉记得这对夫妇,他们最近来过几次。“那个可爱的小宝宝呢?”凯拉问道,上次这对夫妇来的时候还带着他们的女儿。他们的女儿一个月前离世了。在结账时,凯拉留下了一张小纸条,上面写着:“您的账单已经付了。我们对于您的遭遇深表痛心。上帝保佑。”

韩文娜

## 首届安徽省玉雕大师评审认定工作正式启动

为推动安徽玉雕行业传承发展工作,由省传统工艺美术保护和发展促进会玉石委员会组织省内有关协会共同举办的首届安徽省玉雕大师评审认定工作正式启动。

据悉,本次活动由促进会玉石委员会牵头组织,安徽省玉石文化研究会、安徽省收藏家协会、安徽省中华传统文化研究会、

安徽省工艺美术学会、安徽省珠宝玉器商会、安徽徽派玉雕文化协会、安徽省石材协会、桐城市玉雕行业协会、蚌埠市工艺美术行业协会、淮南市观赏石协会、六安市大别山玉石奇石协会等在全省玉石界有一定影响力的社会组织参与成立,组建安徽省玉雕大师评审认定工作委员会,成立评审认定专家组、评

审认定监督组,制定首届安徽省玉雕大师评审认定办法,开展玉雕大师评定工作。

安徽是传统文化大省,在玉雕、石雕行业中涌现的技艺人才众多,本次活动旨在鼓励与激发广大玉雕界人士在从事徽派玉雕开拓创新、传承发展和展示成果等方面所作出的突出贡献。

安徽省玉石雕刻企业及相关单位、皖

籍从事玉石雕刻工作者,凡符合安徽省玉雕大师评审认定办法条件,自愿按通知要求填写《省报评审表》和有关业绩、成果、学历、职称、荣誉称号证明、代表性著作及论文等书面材料的复印件,装订成册,一式三份,于2015年6月10日至6月30日前报送安徽省玉雕大师评审认定办公室。